

Banja Djula se nalazi na jugoistoku Mađarske i jedan je od najstarijih i najpoznatijih banjanskih i termalnih centara u Mađarskoj. Poznata je po svojih šest termalnih izvora, a termalna voda u banji se preporučuje za lečenje poremećaja motorike, nervnih bolesti, kod poremećaja pri varenju i ginekoloških problema. Banja Đula je udaljena od Novog Sada oko 250 kilometara, od Beograda 350 kilometara, od Budimpešte oko 220 kilometara, a od granice sa Rumunijom oko 5 kilometara.

PROGRAM PUTOVANJA

NAPOMENA : boravak na bazi izabranog broja dana / noći, sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 11:00h).

- 1. dan** Dolazak u hotel. Smeštaj u hotel u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.
2. do pretposlednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 11:00 h.

SPECIJALNA PONUDA			
Vrsta sobe	Usl.	25.-30.03.2018.	23.-25.03.2018.
		minimum boravka 3 dana / 2 noći	
Hungest Hotel Erkel Munkacsy 3*		Cena je izražena u € po osobi po noći	
1/2 standard	HB	40	44
1/2 castle view	HB	44	47
1/2 superior family	HB	47	51
Hungest Hotel Erkel Durer 4*		Cena je izražena u € po osobi po noći	
1/2 standard	HB	54	57
1/2 castle view	HB	57	61

CENA UKLJUČUJE:

Za goste hotela Munkacsy 3*: Smeštaj u izabranoj vrsti sobe, usluga polupansiona, neograničen ulaz u banju Varfurdo.

Za goste hotela Durer 4*: Smeštaj u izabranoj vrsti sobe, usluga polupansiona, neograničen ulaz u banju Varfurdo i AquaPalotu, korišćenje hotelskog Harmony Wellness centra, kao i korišćenje bade mantila.

Legenda: 1/2 – dvokrevetna soba, **suite** – veća soba od standardne, **east side** – istočna strana hotela, **west side** – zapadna strana hotela sa pogledom na tvrđavu, **superior** – soba sa pogledom na tvrđavu i klimom u hotelu Munkacsy 3*, **HB** -polupansion(doručak/večera). U svim hotelima doručak i večera: samoposluživanje /meni izbor više jela ili klasično uluživanje.

CENA NE UKLJUČUJE:

turistička taksu 1,50 € po osobi po noći /plaćanje na recepciji hotela/, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, prevoz do destinacije, individualne troškove putnika.

Popusti i doplate hotel Erkel Munkacsy 3*:

U pratnji dve odrasle osobe dete do 6 god. BESPLATNO, 6-12 god. plaća 20€ po noći na pomoćnom krevetu, 12-14 god plaća 31€ po noći na pomoćnom krevetu. Dvoje dece može biti smešteno samo u 1/2 superior sobu.

Doplata za bademantil 2.5€ po noći po osobi, Za Harmony Wellness centar 6€ dnevno, za AquaPalotu 6€ dnevno (doplaćuje se na licu mesta, cene su informativnog karaktera). Frižider 1€ za jedno noćenje, za dva i više noćenja frižider je besplatan. Parking mesto 3€ dnevno za jedno noćenje, za dva i više noćenja parking je besplatan.

Popusti i doplate hotel Erkel Durer 4*:

U pratnji dve odrasle osobe dete do 6 god. BESPLATNO, 6-12 god. plaća 24€ po noći, 12-14 god plaća 34€ po noći na pomoćnom krevetu, osim u 1/2 suite gde dete 6-12 god. plaća 27€ po noći na pomoćnom krevetu. Dvoje dece može biti smešteno samo u 1/2 suite ili u povezanim sobama. Treća odrasla osoba plaća 37€ po noći na pomoćnom krevetu, samo u 1/2 suite. Parking mesto 3€ dnevno za jedno noćenje, za dva i više noćenja, parking je besplatan.

USLOVI PLAĆANJA:

- Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banka Intesa za efektivu na dan uplate.
- Usled promena na monetarnom tržištu Terra Travel d.o.o. zadržava pravo korekcije cena
- Ukoliko putnik ne reguliše plaćanje u navedenom roku, smatraće se da je odustao od putovanja, u skladu sa OUP Terra Travel
- Navedeni uslovi plaćanja važe isključivo u poslovnici Turističke agencije Terra Travel d.o.o, Gračanička 16, Beograd

NAČIN PLAĆANJA:

- Uplata akontacije 40% prilikom rezervacije aranžmana, ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja - gotovinom, uplatom na tekući račun, deponovanjem čekova građana (do tri mesečne rate, bez uvećanja cene aranžmana), platnim karticama (VISA, MASTER, MAESTRO, DINA, AMERICAN EXPRESS), kreditom poslovnih banaka, po uslovima koje određuje banka prema klijentu, a na osnovu predračuna Terra Travel ili prema navedenim uslovima koji se odnose za svaki od hotela posebno.

MEDJUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Terra Travel preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. Uz fotokopiju prve stranice pasoša, možete u poslovnici Terra Travela pribaviti polisu osiguravača GENERALI OSIGURANJE Srbija koja za osigurani period pokriva u slučaju potrebe, troškove lečenja i bolničke troškove do 30.000 evra.

OPŠTE NAPOMENE:

- Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja (OUP) turističke agencije Terra Travel d.o.o., usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije kao i OUP i standardima Udruženja turističkih agencija Srbije (YUTA). Putnici su u obavezi da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Terra Travel smatra da se putnik u celosti upoznao sa OUP i programom putovanja potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

Organizator putovanja **Turistička agencija Terra Travel d.o.o.**, Licenca OTP 94/2013, OUP od 25.01.2018.
Polisa za osiguranje garancije putovanja, br. 300061027 od 25.01.2018. - 25.01.2019. DDOR Novi Sad, Novi Sad



Katalog Terra Travel, je sastavni deo ovog programa putovanja

Program putovanja br. 2, od 20.03.2018.